
Cerem reparația drumului și amenajarea 
platformei pentru ColeCtarea deșeurilor

Lipsa trotuarelor, drumul deteriorat și platforma neamenajată pentru colectarea deșeurilor 
sunt principalele probleme identificate de membrii grupului de inițiativă BĂLȚI PUNE UMĂRUL 

în urma discuțiilor cu 700 de persoane din cartierul Pământeni.
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PUNE PE pagina noastră Inițiativa „Pune Umărul”

Inițiativa ”Pune Umărul” beneficiază de asistență din partea Institutului Național Democratic pentru Relații Internaționale în Moldova (NDI). 
Pentru contact: asusarenco@ndi.org

Pentru a rezolva aceste probleme, 
membrii grupului:
m Au organizat întâlniri în cartier cu locuitorii și au mers din ușă în 

ușă pentru a confirma problemele identificate;
m Au scris 3 petiții primarului și vice-primarului municipiului Bălți, la 

care au colectat 700 de semnături;
m Au contactat RED NORD, Direcția arhitectură și urbanism, cen-

trul de medicină preventivă, compania responsabilă de salubrizare 
și au aflat că platforma este amplasată, fără autorizație de la direcția 
arhitectură și urbanism, pe cablurile de tensiune înaltă, lucru strict 
interzis. 

m Directorul companiei de salubrizare, Dl. Rubțov, a spus că despre 
amenajarea platformelor de colectare a deșeurilor se va discuta după 
ca va fi rezolvat conflictul între conducerea companiei și primărie. 

m S-au întâlnit cu vice primarul, dl. Igor Șeremet, care i-a informat că 
str. Belousov este printre primele în lista străzilor planificate pentru 
reparație când vor fi identificate resurse financiare.

dacă doriți să aflați mai multe despre activitatea grupului de inițiativă 
sau cunoașteți alte probleme din localitate, contactați-ne:
Maxim BURDUJA: 067 476 592, Nicolae MUNTEANU: 069 492 037

În continuare, membrii grupului 
vor continua să pună presiune 

pe autorități pentru rezolvarea 
problemelor numite de cetățeni.
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Membrii grupului colectează semnături la petiție / martie 2016

Aceste probleme afectează zilnic 580 de copii care învață la școala primară „Spiridon Vangheli” și locuitorii din cartier


